Funcién primitiva de una funcion
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ACTIVIDADES

Comprueba, en cada uno de los casos, que la funcion F(x)
es una primitiva de la funcion f(x).

a)F(X)=3x5—2x+1 fx) = 15x* — 2
b) FX} = (X5 — 2 fix) = 15x°(¢° — 2)° o
o F=2"%+7 =0
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g F=arctg VX fx) = R
h) FiX) = cos®x — 1492 flx)=—sen 2x

Calcula una funcién primitiva F{x) de cada una de
las siguientes funciones gue cumpla la condicion que

se indica. 5. 5,!.
a) flx) = 3¢ FlO) =1
4
1) =

h) fix) = 5X F)y=4
C) fix) = sen 3x () = ——
d) ) = e FO) %
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e} f(x) : 2 =1 F(1) = :

Halla mentalmente una primitiva de cada una de las
funciones polindmicas, y comprueba gue tu respuesta
es correcta.

a) ) = 1001 e) ¥ =x2

b) fx) = 2x f) fx) =

o) fg =x fl) = (n+1)
d) fix) = 3x* h) ) =

. Calcula mentalmente una primitiva de cada una de estas

funciones con radicales, y comprueba que tu respuesta
es correcta.
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Halla mentalmente una primitiva de cada una de las

" siguientes funciones racionales, y comprueba que tu

respuesta es correcta.
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Calcula mentalmente una primitiva de cada una de estas
funciones exponenciales, y comprueba tu respuesta.

C) f[X} — eS}HSS
d) flx)=2"

a) fix) =
b) f(x) = e*

e) flx)=¢e"7
f) f(X} — OS5

9. Obtén mentalmente una primitiva de cada una de estas
" funciones trigonométricas, y comprueba tu respuesta.

a) fx) = cos x
b) fix) = cos 3x
) fix) = cos (X + 3)

d) ) = 3senx
e) fix) =senx —m
f) fix) =3sen(x — m)

Contesta a estas preguntas.

a) ¢Por qué una primitiva de una funcién polindmica
fix) es otra funcién polindmica F(x)?

b) Sif(x) es de gradon, icudl es el grado de F{(x)?

Integrales de funciones elementales

Calcula las siguientes integrales polinémicas.

a) J(ZX —3)dx ) f(x +3)%ax

b) j(3)<2 +dx —2)dx f) .((1 —2¢)? dx

C) f( s sz+6x—'l)dx g J’(ffg+x S)cj
d) J-(X—de h) f(x—3x+2)dx

Halla las integrales de las siguientes funciones gque
contienen radicales.

a) fzﬁdx e) f(2+ﬁ)dx

b) J-Z@ ax
c) J‘(TE(: = x) ax

d) f(W+§/?)dx

f j(z+~/§)dx
< g

2 4
h) f(\/— m)dx

Determina estas integrales de funciones racionales.

f(;-% %)ax
=
>LX+4
g) f( !

o

+
x—1% X+3

hf}J( Z2 5 )dx
43 k=37



